
 
 
 
 
 

Světový	den	nemocných	
v	Nemocnici	Milosrdných	sester	sv.	Karla	Boromejského	v	Praze	

	

Světový	den	nemocných	byl	vyhlášen	papežem	Janem	Pavlem	II.	v	roce	1993	a	připadá	na	
svátek	Panny	Marie	Lurdské	11.	února.	Tento	den	nám	má	připomínat,	že	jsou	mezi	námi	
lidé,	kteří	jsou	nemocní	a	trpí,	a	vyjádřit	solidaritu	s	nimi.	

Jako	každoročně	u	příležitosti	Světového	dne	nemocných	připravují	sestry	boromejky	a	
kaplani	Nemocnice	Milosrdných	sester	sv.	Karla	Boromejského	v	Praze	na	den	11.	2.	2017	
program	v	kostele	sv.	Karla	Boromejského,	který	je	věnován	společné	modlitbě	za	nemocné,	
Církev	a	svět.	Mši	svatou	bude	sloužit	Mons.	Karel	Herbst	SDB,	emeritní	biskup	pražský.	Již	
tradičně	potom	v	doprovodu	nemocničního	kaplana	bratra	Marka	Drábka	O.	Praem.	a	sester	
boromejek	navštíví	pacienty	nemocnice.		

Nemocnice	sama	pamatuje	v	tento	den	na	všechny	hospitalizované	pacienty	malým	dárkem,	
který	připravila	nemocniční	lékárna.	

	

Význam	Světového	dne	nemocných	nemůže	být	lépe	vyjádřen	než	tak,	jak	ho	popsal	sám	Jan	
Pavel	II.	ve	svém	poselství	(zdroj:	web	české	sekce	Vatikánského	rozhlasu):	

	„Obracím	se	nyní	k	těm,	kteří	na	těle	i	na	duchu	zakoušejí	tíži	utrpení.	Každému	z	nich	znovu	
vyjadřuji	svou	lásku	a	svoji	duchovní	blízkost.	Chtěl	bych	zároveň	připomenout,	že	lidský	život	
je	vždycky	Božím	darem,	i	když	je	poznamenán	tělesnými	trýzněmi	všeho	druhu;	je	to	„dar“,	
který	je	třeba	zhodnotit	pro	církev	a	pro	svět.	
Jistě,	kdo	trpí,	nesmí	být	nikdy	ponechán	sám	sobě.	Proto	mi	leží	na	srdci,	abych	se	obrátil	
slovy	opravdového	ocenění	na	ty,	kteří	se	prostě	a	v	duchu	služby	dávají	k	dispozici	
nemocným	a	snaží	se	ulehčovat	jejich	bolesti,	a,	pokud	je	možné,	zbavit	je	choroby	díky	
pokrokům	lékařského	umění.	Myslím	zvláště	na	zdravotnické	pracovníky,	na	lékaře,	
ošetřovatele,	vědce	a	badatele,	ale	i	na	nemocniční	kaplany	a	dobrovolníky.	Je	to	velký	
skutek	lásky	starat	se	o	toho,	kdo	trpí!“	
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Kontakt:	PhDr.	Jitka	Kalousková,	tisková	mluvčí	NMSKB,	kalouskova@nmskb.cz,	tel.:	257	197	344	


